

MUNICÍPIO DE GURUPI – ESTADO DO TOCANTINS
FUNDAÇÃO UNIRG – CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
LATO SENSU

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PROPESQ/PPG/POS Nº 05/2017

Processo de Seleção de Candidatos para Cursos do Programa de Pós-Graduação *Lato Sensu*

O Centro Universitário UnirG, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESQ, em Gurupi/TO, altera o cronograma do Edital **PROPESQ/PPG/POS Nº 04/2017**, de 22 de junho de 2017, nos termos estabelecidos a seguir:

Página 03

Item 5.15

Onde se lê:

5.15 O processo seletivo obedecerá ao seguinte cronograma:

DIA E MÊS	DESCRIÇÃO
22 de junho de 2017	Publicação do Edital
23 de junho a 10 de Agosto de 2017	Inscrições
11 de Agosto de 2017	Divulgação dos Resultados
14 a 18 de agosto de 2017	Matrículas
21 de Agosto de 2017	Último dia para pagamento de boleto de matrícula
26 de Agosto de 2017	Início dos cursos*

Leia-se:

5.15 O processo seletivo obedecerá ao seguinte cronograma:

DIA E MÊS	DESCRIÇÃO
22 de junho de 2017	Publicação do Edital
23 de junho a 10 de setembro de 2017	Inscrições
11 de setembro de 2017	Divulgação dos Resultados
12 a 15 de setembro de 2017	Matrículas e pagamento do boleto de matrícula
18 de setembro de 2017	Último dia para pagamento de boleto de matrícula
22 de setembro de 2017	Início dos cursos*

* As datas poderão ser alterados, excepcionalmente, a critério do Centro Universitário UnirG.

Os demais itens do referido edital permanecem inalterados.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Gurupi-TO, 10 de Agosto de 2017.

Dr. Marcos Gontijo da Silva
 Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
 Portaria 084/2016